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Becugemmuwlit 2a3 ¢ UECHOUHBLIM
3anaxom, ovueHsv sdosum. Xopouo

pacmeopum e opz2aHuuecKux « \Q
pacmeopumeanx. B omauuue om

aAaMMUAKA MAA0PpaAcmMmeopum 8 gode.

Ioayuenue:

Zn3P2+6 HCl=2 PH3+3 ZnCl2




Xumuuecxkue ceolucmaeda:

1. Byayuu pacTBOpHM B BOji€e, pochuH 0O0pasyeT ¢ Hell HeyCTOMYUBBIN
TUAPAT, KOTOPHIN MPOABJIAET OUEHb cJIa0ble OCHOBHbIE CBOMICTBA.

PH3+H20=PH3*H20 (PH4OH) ruapoxcun dpochoHuAa

2. Coamu pochonus PH3 oOpasyer TOJBKO ¢ HA00JI€ee CUJIbHBIMU
KHCJIOTAaMU.

PH3+HCI=PH4Cl xsa0pug pochoHus
PH3+HCIO4=PH4ClO4 nepxnopar pochonus

3. ®ochuH npu TeMmmeparype okoJio 150 C camoBocCILIaMeHAETCA Ha
BO3yXe.
2 PH3+ 4 O2=P205+3 H20

4. (I)OC(I)I/IH BOCCTAaHABJINBAECT CO/JIM HCKOTOPBbBIX MAJIOAKTUBHBIX MECTA/J1JIOB
A0 CBO60,ZIHI)IX METaJ1JIOB:

PH3+8 AgNO3+ 4 H20= H3P0O4+ 8 Ag+ 8 HNO3



Beawtit nopowox, 6e3 sanaxa. fHsasemcesn
KUCAOMHBIM OKCUOOM.




Xumuueckue ceoucmaed:

1. IIpu pacTBOpeHHUU B BOJi€ THAPATUPYETCA C OOpa3oBaHUEM
CJIEYIOUTNX KUCJIO0T:

P205+H20= 2HPO3 wmeradpochopnasa kuciora
P205+2 H20 = H4P207 nupodocdopnasa (audocdopHnasn) kucaora
P205+3 H20= 2 H3P0O4 oprodochoprasa (pocdopHnasn) kucora

2. BzanumMmozaencreue ¢ OCHOBAHUAMM:

P205+6 NaOH= 2 Na3gPO4+ 3 H20
P205 + 4 NaOH= 2 Na2HPO4+ H20
P205+ 2 NaOH+H20= 2 NaH2PO0O4

3. BzaumMoaencreue ¢ OCHOBHBIMHY OKCHAAMM:

P205+3 BaO= Ba3(P0O4)2




Becusemnoe kpucmartuueckoe aewjecmao,
naasauweeca npu memnepamype 42 C, oueHw
Xopoulo pacmeopumoe 8 geooe.

IoayueHue:

Caz(P0Og)2+ 3 H2S04= 2 H3PO4+ 3 CaSO4 (B npoMbIILIEHHOCTH)



Xumuueckue ceoucmaa:
1. Baaumodeucmaue ¢c memaatiamii:
2 H3PO4+ 3 Mg= Mg3(P0O4)2¥ 3 H2T

2. Biaaumoodeiuicmeue ¢ OCHOBHLIMU OKcCUdaMu:
2 H3PO4+ 3 CaO= Ca3z(PO4)2\+3 H20

3. Baaumoodeiicmaue ¢ 0OCHOBAHUAMU:
H3P0O4+3 LiOH= Li3gP0O4+ 3 H20

4. Baaumoodeiucmaue ¢ conramu:
2 H3PO4+3 CaCl2= Ca3z(PO4)2y+ 6 HCI

5. Kauecmeennana peakuus Ha PO 43'

Na3P04+AgNO3=NaNO3+Ag3P04 V

(iceamwvtilt ocadox)
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[lpuMeHeHne pochopHON KUCNOThLI U pocaToB
T

B nuLleBor NPOMBILLNEHHOCTU Kak A,00aBKY K
0e3ankorofibHbIM HanuTkam

v a

docopHada kncnora ABnaeTca
KaTannsaTtopoM B OpraHn4eckoM CUHTE3e

[1pon3BOACTBO MUHEPATbHbLIX Y400 peHnI

k
—

docdaThl HaTpUa HaxogAaT NPUMEHeHe ANAa 3aLuThl
XernesHbIX NOKPbITUM OT KOPPO3UKU, OHU BXOAAT B
COCTaB MOKLMNX N HACTALKUX CPEOCTB.

®ocdaThl KanbLUna BXOAAT B COCTaB BUTAMUHE
nobaBok 4NA oMaLLHUX XUBOTHbIX

docdaTbl HAaTPUA BXOAAT B COCTAB OrHEYMOPHbIX
KpacoK.

docdaThl kKanbUna BXOAAT B COCTaB 3YOHbIX
nacT, Marepuanos AN ninomMounpoeaHna 3yoos ﬁ



Memodom 3.1eKMmpoOHHO20 6araHca cocmasbme YpasHeHUa caedyriowux
peaxuuii:

A) P+ CuS0O4+H20= H2S04+Cu+ H3PO4

b) H3P0O3+ KMnO4+H2S04= H3P0O4+MnS04+K2S04+H20

B) P+H20= H3PO4+H2




